

→ TECHNICKÝ LIST

Novinky a zajímavosti od značky *epatherm*

Skelná tkanina *epatherm etw*

Použití:

Skelná tkanina *epatherm* slouží k vyztužení interiérové stěrky *epatherm multi-eti* v systému klimatizačních desek. Zamezí se tak riziku tvorby trhlin. Je integrální součástí systému desek *epatherm*. Skelnou tkaninu lze použít i v kombinaci s jinými tenkovrstvými interiérovými a exteriérovými omítkami *epasit* a *epatherm*.

Vlastnosti:

Skelná tkanina *epatherm* je odolná proti alkáliím, stabilní proti posunutí a neobsahuje změkčovadla.

Technické údaje

Barva	bílá
Velikost ok	4,0 mm x 4,0 mm
Plošná hmotnost	165 g/m ²
Třída stavebního materiálu DIN 4102	B 2 (normálně vznětlivý)
Odolnost proti přetržení (stav při dodání)	cca 2240 N (osnova), cca 2430 N (útek)
Odolnost proti přetržení (po zestárnutí)	cca 1490 N (osnova), cca 1520 N (útek)

Zpracování:

Skelnou tkaninu přiřízněte nebo přistříhňte nožem nebo nůžkami. Naneste interiérovou stěrku *epatherm multi-eti* v cca 4 mm silné vrstvě na klimatizační desky *epatherm* penetrované přípravkem *epatherm etg*. Skelnou tkaninu bez zřasení vmáčkněte do povrchu. V místech styku vždy o 10 cm překryjte. V rozích oken a dveří diagonálně vložte proužek vystřižené skelné tkaniny o velikosti 20 cm x 30 cm. Proužek umístěte co nejtěsněji k rohu. Přetáhněte na mokro interiérovou stěrkou *multi-eti* ve vrstvě cca 2 mm a přitom skelnou tkaninu kompletně zapustěte. Skelná tkanina musí ležet v horní třetině interiérové stěrky.

Spotřeba: 1,1 m²/m²

Zpracování v kombinaci s jinými tenkovrstvými vnitřními a venkovními omítkami probíhá analogicky.

Skladování: Zabalené role skladujte nastojato při teplotě - 10 až + 50°C na suchém místě.

Forma dodávky: Zboží v rolích o šířce 1,0/1,1, dodává se v rolích po 50 m.

Vydání 02/2019

Výrobky *epatherm* prokazují způsobilost v praxi. Protože jsou však pracovní a sanační podmínky ve stavbách různé, doporučujeme před plánovanou realizací prací provést zkoušku s předpokládanými materiály a seznámit se s technikou zpracování, materiálem a spotřebou. V případě vydání nových informací o výrobcích *epatherm* je toto vydání neplatné.